



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Сургуте вынесен приговор бывшему сотруднику полиции**



Собранные следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ и двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (мелкое взяточничество и получение взятки за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что в период с августа 2015 года по апрель 2016 года, подсудимый, занимая должность заместителя начальника дежурной части УМВД России по г. Сургуту, передавал руководителю одного из информационных ресурсов сведения об оперативной обстановке на территории г.Сургута, лицах, причастных к совершению преступлений, данные о потерпевших, а также фото и видеоматериалы с мест происшествий, за что получал вознаграждения в виде оплаты абонементов фитнес-клуба и билетов на киносеансы.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Указанные преступления были выявлены и успешно расследованы благодаря тесному взаимодействию следователей СКР с сотрудниками службы собственной безопасности УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре. В ходе следствия и на суде мужчина признал свою вину в полном объеме и раскаялся в содеянном.

Суд признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 5 лет лишения свободы условно и штрафа в размере 2 миллионов рублей.

18 Июля 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1150700>